

## ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Екологічна безпека»

підготовки доктора філософії

за спеціальністю 101 Екологія (галузь знань 10 природничі науки)

Науково-дослідна установа «Український науково-дослідний  
інститут екологічних проблем»

Високі вимоги до рівня професійної компетентності представників Державної екологічної інспекції України зумовлені складним та багатогалузевим характером сучасного природокористування та необхідністю чіткого бачення та розуміння його проблем, вміння знаходити шляхи та засоби їх ефективного вирішення, розробляти та реалізовувати стратегії такого рішення на рівні територіальних громад та загальнонаціональному рівні. Надзвичайно важливі вміння посадових осіб правильно діяти в умовах діючих законодавчих актів, поєднувати поточні та стратегічні потреби та інтереси громад у галузі охорони довкілля, бачити перспективи розвитку в цілому та сфері своєї професійної діяльності.

Саме цьому якісна підготовка здобувачів вищої освіти, особливо на рівні підготовки доктора філософії в сфері охорони навколишнього природного середовища є актуальним напрямом підвищення екологічної безпеки держави. Така потреба викликана, зокрема, необхідністю вирішення актуальних задач щодо охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів, тощо. На нашу думку, освітньо-наукова програма підготовки доктора філософії «Екологічна безпека» за спеціальністю 101 Екологія, що реалізується у науково-дослідній установі «Український науково-дослідний інститут екологічних проблем» в повній мірі відповідає вирішенню зазначених актуальних завдань. Існуючий професійний рівень викладацького складу та його потенціал сприяє вирішенню таких завдань.

Позитивний аспект рецензованої програми підготовки докторів філософії полягає в наявності значної кількості вибіркових дисциплін, які направлені на формування компетентностей щодо здатності до засвоєння концепцій, теоретичних і практичних проблем, історії розвитку та сучасного стану наукових знань у сфері екології, охорони довкілля та оптимізації природокористування.

Також слід відмітити, що в дисципліні «Міжнародний досвід забезпечення екологічної безпеки» розглядається сучасний стан Європейського законодавства щодо охорони довкілля, що передбачає набуття здобувачами вищої освіти глибоких знань передових концептуальних та методологічних основ природничих наук.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-наукова програма підготовки доктора філософії «Екологічна безпека» за спеціальністю 101 Екологія у галузі знань 10 Природничі науки, що реалізується у науково-дослідній установі «Український науково-дослідний інститут екологічних проблем», є актуальною, відповідає вимогам сьогодення та кваліфікаційним вимогам до фахівця ступеня вищої освіти «доктор філософії» за спеціальністю 101 Екологія.

В. о. начальника  
Державної екологічної інспекції  
У Харківській області



Інеса СОСІНА